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Slovo starostky Žraloci od Bílovce připluli 
na zámek v Kuníně

Provoz víceúčelové-
ho hřiště

Vážení spoluobčané,
držíte v rukou nové vydání zpravodaje, 

tentokrát v jiném formátu. Co na něj říkáte? 
Líbí se Vám? Máme se vrátit k původnímu 
formátu se žlutou obálkou? Sdělte nám Váš 
názor osobně na OÚ, e-mailem, telefonicky 
nebo na facebooku. Svůj názor také můžete 
vyjádřit v jednoduché anketě na webových 
stránkách obce. Kontakty naleznete v závě-
ru zpravodaje. Přeji Vám příjemné počtení.

Máme za sebou plesovou sezónu. Ráda 
bych touto cestou poděkovala všem, kte-
ří přiložili ruku k dílu. Děkuji také sponzo-
rům za bohatou tombolu Obecního bálu. 
Výtěžek z plesu bude využit na pořádání 
dalších kulturních akcí.

Dovolte mi, abych Vám popřála veselé 
Velikonoce a spoustu elánu do dalších jar-
ních dnů.

Dagmar Novosadová, starostka

Po počáteční nedůvěře některých jedin-
ců v nově nastavená pravidla využívání ví-
ceúčelového hřiště, se zdá, že rezervační 
systém funguje bez problémů. V elektro-
nickém systému na adrese http://www.
supersaas.cz/schedule/Obec_Kunin ka-
ždý potencionální uživatel hřiště může 
vidět, ve kterých dnech a hodinách je hři-
ště obsazeno. Pro vytváření a spravování 
vlastních rezervací se stačí jednoduše za-
registrovat na adrese http://www.super-
saas.cz/schedule/login/Obec_Kunin. 

Pokud je to v našich silách, jsme schop-
ni hřiště otevřít i po telefonické domluvě 
v  jakoukoli denní dobu. Stále platí, že ře-
šíme zajištění provozu správcem, ideálně 
novým nájemcem tenisových kurtů. Vý-
hledově bude možné uživatelům hřiště 
zapůjčovat sítě pro volejbal, nohejbal, pří-
padně tenis a také branky pro florbal.

Markéta Kuběnová

V  loňském roce oslavil Kabinet přírod-
nin na zámku své 10. výročí a stal se tak 
nedílnou součástí nainstalovaného ob-
jektu. Po roce 2012 se tyto prostory pro-
pojily s  nově vzniklou expozicí mapující 
historii obce Kunín. Letošní výstava Po-
klady z depozitářů VI. nese podtitul: Žra-
loci od Bílovce připluli na zámek v Kuníně. 

„Poklady z  depozitářů“ 
ukazují sběratelskou činnost 
žijících, nebo již zemřelých 
nadšenců, jež pojí tento 
bohulibý koníček. Velkou 
vzácností je ukázka žraločí-
ho zubu největšího žraloka, 
který kdy na planetě Zemi 
žil. Carcharodon megalo-
don mohl dosáhnout délky 
až 20 m. Zub žraloka nalezl 

pan J. Bachratý kousek od Bílova a bude 
u nás poprvé vystaven. Nebude to jediný 
žraločí zub, ale návštěvníci uvidí i vzorky 
z  jiných geologických epoch a  jiných je-
dinců. Žraločí zuby zapůjčí také sběratel 
z Kopřivnice L. Martinásek. Dále si budou 
moci prohlédnout broušené práce bru-
siče kamenů z  Fulneku pana R. Štrbáka, 

několik vzorků bude i  z Mu-
zea městyse v Suchdolu nad 
Odrou. Ostatní vzorky budou 
pocházet ze sbírky kurátora 
Kabinetu přírodnin B. No-
vosada, např. nové nálezy 
fosilních stop z  lomu Bzová, 
či vzorky amonitů z  Polska 
sběratele z Kopřivnice L. Mar-
tináska. Nebudou chybět ani 
vzorky z původního kabinetu 

Kabinet přírodnin na zámku
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na zámku, které zapůjčila zdejší zá-
kladní škola. Jedna vitrínka bude 
věnována 25. výročí vyhlášení 
Chráněné krajinné oblasti Pood-
ří, vystaveny budou geologické 
nálezy z této oblasti. Součástí vý-
stavy bude také nově vydaná pu-
blikace o sběratelích M. Fišera, M. 
Bohatý: Sběratelé nerostů Čech, 

Moravy a Slezska.
Autorem výstavy je Bro-
nislav Novosad. Výstava, 
která je součástí Kabinetu 
přírodnin, bude otevřena 

od 25. března do konce říj-
na 2016 a je volně přístupná 

v době otevření zámku.

Bronislav Novosad
Amonit z Polska

Porovnání velikosti - 
tlama žraloka x člověk

25 let chráněné krajinné oblasti Poodří
Tabule, cedule, 

označníky…
Při procházkách či 

projížďkách Poodřím 
jste jistě narazili na 

různé informační tabule 
a  cedulky, a  tak nebude 

možná od věci, udělat přehled těch nej-
běžnějších s krátkým vysvětlením.

Chráněná krajinná oblast Poodří – 
tabule s  velkým státním znakem bývá 
umístěna na vybraných, více frekvento-
vaných místech při hranici CHKO.

Ptačí oblast Poodří – posunuli jsme 
se na evropskou úroveň, protože tato 
jednoduchá cedulka označuje jeden 
z typů chráněného území evropské sou-
stavy Natura 2000. V Poodří je to jedno-
duché, neboť platí, že území CHKO se 
rovná Ptačí oblasti Poodří. Proto je tato 
cedulka na stejném označníku, jako ta-
bule vymezující CHKO Poodří.

Chráněná krajinná oblast má rozlohu 
více než 80 km2, a tak byla uvnitř ní vy-
hlášena také menší, přírodně nejcenněj-
ší území, která mají specifické ochranné 
podmínky. Jaká to jsou?

Národní přírodní rezervace – tu máme 
v Poodří jen jednu (NPR Polanská niva), jde 
o  přírodně vůbec nejhodnotnější území, 
což naznačuje slovo „národní“ (podobně 
existují v památkové péči národní kultur-
ní památky). Je to jediný typ území, kde je 
přímo ze zákona o ochraně přírody a kra-
jiny omezen pěší pohyb návštěvníků pou-
ze na cesty vyznačené orgánem ochrany 
přírody. Označuje ji tabule s velkým stát-

ním znakem, cedulka s kategorií a názvem 
území a pruhové značení (viz dále).

Přírodní rezervace a přírodní památ-
ky – rozdíly mezi nimi nejsou podstatné, 
přírodní památky bývají častěji geologic-
kého nebo geomorfologického charak-
teru. V Poodří je jich celkem osm a jejich 
hranice poznáme podle cedule s malým 
státním znakem a  cedulkou označující 
kategorii chráněného území. Tabule na-
lezneme především poblíž komunikací, 
hranice jsou však vyznačeny po celém 
obvodu území tzv. pruhovým značením. 
To bývá většinou na stromech – dva vo-
dorovné červené pruhy. Jeden z  pru-
hů však není po celém obvodu kmene, 
spodní je jen na polovině. Platí, že pokud 
vidíme dva pruhy, jsme mimo chráněné 
území a pokud jeden, jsme uvnitř.

Poslední, a  svým způsobem specific-
ké, jsou tabule, které označují jednotlivé 
památné stromy – většinou jde o věko-
vité dřeviny, které si už něco pamatují 

a podobně jako staří lidé si zaslouží úctu 
a ochranu.

Takové jsou tedy „zákonné označníky“, 
v Poodří ale potkáme mnoho různých in-
formačních panelů, které seznamují pěší 
i cyklisty s přírodou i historickými objek-
ty a událostmi. K těm s přírodní témati-
kou se vrátíme příště.

A  na závěr důležitá poznámka – výše 
zmíněné zelené tabule se státním zna-
kem nejsou zákazem vstupu, nejsou 
sdělením „zde je příroda a  člověk v  ní 
nemá co pohledávat“. Říkají něco jiného: 
„vstupujete do přírodně zvlášť cenného 
území, chovejte se proto citlivě a nepo-
škozujte ho“. Je asi zbytečné uvádět kon-
krétně, co je slovem nepoškozovat míně-
no – ti slušní vědí či vytuší… Byli bychom 
rádi, kdyby to byli všichni příchozí.

Agentura ochrany přírody a krajiny, 
regionální pracoviště Správa CHKO Poodří
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Z jednání zastupitelstva obce

Poplatky v roce 2016

Zastupitelstvo obce na svém 9. zasedání dne 15. 2. 2016 přijalo tato usnesení:

1/9/1	 určuje ověřovateli zápisu PhDr. Jaroslava Zezulčíka a Mgr. Davida Kruppa, návrhovou komisi Růženu Šimčíkovou 
a Antona Vorka.

1/9/2	 bere na vědomí stanovení zapisovatelky Mgr. Evy Ruskové.
1/9/3	 bere na vědomí informaci ověřovatelů o ověření zápisu z 8. zasedání ZO.
1/9/4	 schvaluje námitku k zápisu z 8. zasedání ZO podanou panem Františkem Kojetinským.
1/9/5	 ukládá doplnit zápis z 8. zasedání ZO o námitku pana Kojetinského.
2/9	 schvaluje program 9. zasedání zastupitelstva obce.
3/9	 bere na vědomí informaci o plnění úkolů.
4/9	 bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce od minulého zasedání zastupitelstva obce.
5/9	 bere na vědomí zprávy o činnosti finančního a kontrolního výboru od minulého zasedání zastupitelstva obce.
6/9	 bere na vědomí VI. rozpočtové opatření obce Kunín roku 2015.
7/9	 schvaluje I. rozpočtové opatření 2016 - příjmy po I. rozpočtovém opatření činí 29 114,98 tis. Kč, financování 3 932,01 

tis. Kč, výdaje 29 654,74 tis. Kč, financování 3 392,25 tis. Kč. Celkem příjmy i výdaje včetně financování 33 046,99 tis. Kč.
8/9	 neschvaluje poskytnutí příspěvku na dofinancování ztráty ve výši 30 % Chráněného bydlení ALBINNA.
9/9/1/1	 schvaluje bezúplatný převod ve prospěch Povodí Odry - státní podnik pozemek p. č. 3306/2 o výměře 13 m2, po-

zemek p. č. 3307/2 o výměře 285 m2, pozemek p. č. 3307/6 o výměře 81 m2, pozemek p. č. 3307/7 o výměře 16 m2, 
a pozemek p. č. 3307/8 o výměře 17 m2 vše zastavěná plocha a nádvoří, kde je umístěna stavba na pozemku - vodní 
dílo, hráz k ochraně nemovitostí před zaplavením při povodni, vše v katastrálním území Kunín.

9/9/1/2	 pověřuje starostku podpisem smlouvy.
9/9/1/3	 ukládá vyhotovit darovací smlouvu.
9/9/2/1	 schvaluje směnu pozemků ve vlastnictví obce Kunín p. č. 1345 o výměře 124 m2 /ostatní plocha/ a p. č. 1346 o vý-

měře 68 m2 /zahrada/ s pozemkem p. č. 1344 o výměře 75 m2 /zahrada/ a částí pozemku p. č. 1340, který bude 
rozdělen dle skutečnosti geometrickým plánem, a který bude součástí směnné smlouvy. Směna bude provedena 
bezúplatně. Náklady na vklad na katastr nemovitostí, zhotovení směnné smlouvy, finanční úřad budou rozděleny 
rovným dílem mezi obec Kunín a žadatelkou.

9/9/2/2	 pověřuje starostku podpisem smlouvy.
9/9/2/3	 ukládá vyhotovit směnnou smlouvu.
9/9/3/1	 odkoupení pozemku p. č. 1348 /zahrada/ o výměře 107 m2 za cenu 80 Kč za 1 m2 za 8.560 Kč. Vklad na katastr ne-

movitostí, zhotovení kupní smlouvy a úhradu na finančním úřadě provede obec Kunín.
9/9/3/2	 pověřuje starostku podpisem smlouvy.
9/9/3/3	 ukládá vyhotovit kupní smlouvu.
10/9	 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku Obce Kunín č. 1/2016.
11/9/2	 schvaluje návrh pana Malčíka hlasovat o usnesení č. 11/9/1 najednou.

Pozn.: Usnesení č. 11/9/1 nebylo přijato. Zápisy ze zasedání ZO jsou zveřejněny na webových stránkách obce.

Poplatek za komunální odpad 
500 Kč/osoba 	 do 30. 4. 2016
Provádíte-li úhradu poplatku za ko-

munální odpad prostřednictvím pře-
vodního příkazu, nezapomeňte si přijít 
vyzvednout na obecní úřad známku 
na popelnici, která musí být nalepena 
nejpozději 30. 4. 2016. Novou známkou 
na rok 2016 přelepte dosavadní známku 
nebo staré známky strhněte. Usnadníte 
tak kontrolu vylepených známek na ak-
tuální rok.

Pokud nemůžete z finančních důvodů 
uhradit poplatek najednou, můžete jej 
splácet postupně. Přijďte se dohodnout 
s  pokladní na splátkách, nečekejte na 
dobu, kdy jsme nuceni postupovat dle 

zákona č. 280/2009 Sb. (daňový řád), 
tj. přistoupit k zaslání platebního výmě-
ru (kde již může být částka zvýšena až na 
trojnásobek) a poté k exekuci.

Nájmy pozemků do 31. 3. 2016
Cena za nájem pozemku činí 1 Kč/m2 + 

platná sazba DPH (týká se občanů, kteří 
mají od obce pronajaté pozemky).

Poplatek za psa do 31. 3. 2016
a) 	za psa chovaného v rodinném domě, 

držitelem je fyzická osoba	 100 Kč
b) 	za druhého a  každého dalšího psa 

v rodinném domě 		  200 Kč
c) 	za psa, jehož držitelem je právnická 

osoba 			   100 Kč

d) 	za psa chovaného v  bytovém domě 
s více než 2 byty, jehož držitelem je po-
živatel invalidního, starobního, vdov-
ského nebo vdoveckého důchodu, 
který je jeho jediným zdrojem příjmu 
anebo poživatel sirotčího důchodu 	
				    200 Kč

e) 	za druhého a každého dalšího psa, je-
hož držitelem je osoba uved. d) 300 Kč

f ) 	za psa chovaného v domě s více než 
2 byty 			   450 Kč

g) 	za druhého a  každého dalšího psa 
v domě s více než 2 byty            1 000 Kč

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 
3 měsíců. Držitel psa je povinen ohlásit 
správci poplatku vznik své poplatkové 
povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzni-
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Placení vybraných 
daní bezplatnou 

daňovou složenkou 
od 1. 3. 2016Velký jarní sběr odpadu

Čekají nás vyšší 
kvóty, Češi je 

mohou zvládnout

Seriál o třídění odpadu
4. díl: Hierarchie nakládání s odpady

Nakládání s odpady má svůj řád a pravidla. 
Pojďme se podívat na to, jakým způsobem v České 

republice funguje odpadová hierarchie.

Finanční správa připravila od 1. břez-
na 2016 novou službu pro občany 
(fyzické osoby), platící své nejběžnější 
daňové povinnosti hotově, možnost za-
platit tyto čtyři daně zdarma:
•	 daň z příjmů fyzických osob podá-

vajících přiznání,
•	 daň z nemovitých věcí,

Sběr velkoobjemového a  nebezpeč-
ného odpadu je v letošním roce naplá-
nován na sobotu 16. dubna od 8 do 
11 hodin. Na sběrovém dvoře budou 
přistaveny kontejnery, do kterých je 
možné odkládat nábytek, koberce, lina, 
pneumatiky, obaly od nebezpečných lá-
tek, barvy, oleje, akumulátory a veškeré 

Podle nové legislativy by roce 2016 měl 
každý z  nás ročně odevzdat k  recyklaci 
zhruba 7 kg starého elektra, což bylo ještě 
před pár lety nepředstavitelné množství. 
Nakonec to ale opravdu dokážeme.

Podle původního požadavku evrop-
ské směrnice bylo určeno, že se musí 
v  každé členské zemi ročně vysbírat 
nejméně čtyři kilogramy elektroodpadu 
na každého obyvatele. Na každého oby-
vatele České republiky včetně dětí nyní 
připadá kolem pěti kilogramů reálného 
sběru. V  roce 2016 ale vstoupil v  plat-
nost již zmíněný nový způsob výpočtu 
těchto kvót, který tuto kvótu významně 
navýšil. Doposud jsme však bez problé-
mů požadavek evropské směrnice plni-
li, dokonce i s rezervou. 

Česká republika bude muset podle no-
vých parametrů zajistit sběr a  recyklaci 
takového množství vysloužilého elektra, 
jaké odpovídá 40 procentům hmotnosti 
prodaných nových spotřebičů průměrně 
za tři roky zpětně. Ročně se u nás prodá 
zhruba 175 000 tun elektrozařízení, kaž-
dý z nás by tedy měl odevzdat k recykla-
ci minimálně zmíněných sedm kilo.

Předběžné výsledky sběru v roce 2015, 
které jsou k  dispozici naznačují, že by 
se to mohlo podařit. Jen sběrnými mís-
ty vytvořenými kolektivním systémem 
ELEKTROWIN prošlo od ledna do října na 
30 000 tun starých spotřebičů, což odpo-
vídá celoročnímu sběru v roce 2014. Vě-
říme, že především díky podpoře široké 
veřejnosti, které není lhostejný osud naší 
planety, i  novou vyšší kvótu letos opět 
s rezervou naplníme.

Elektrowin a. s.

Hospodaření s odpady má pevně dané 
pořadí, u kterého všeobecně platí, že je 
daleko lepší předcházet vzniku odpadů 
nebo jejich množství omezit, než hle-
dat pouze cesty, jak odpady bezpečně 
odstraňovat. Nakládání s odpady se řídí 
Rámcovou směrnici o  odpadech Evrop-
ského parlamentu a Rady.

Na první místo v  nakládání s  odpady 
se řadí předcházení vzniku odpadů, ná-
sleduje příprava k  opětovnému využití, 
poté recyklace, a  pokud odpad nelze 
dále jakkoliv recyklovat a využít, tak pu-
tuje do zařízení na energetické využití 
odpadů nebo na odstranění.

Pojďme se podívat na recyklaci odpa-
dů, ve které se Česká republika řadí ve 
srovnání s evropskými zeměmi na přední 
příčky. Například v  recyklaci obalových 
odpadů si vedeme velmi dobře. Ročně 
se u nás recykluje přes 70 % všech obalů. 
Nejlépe třídíme plasty a papír.

U  slova recyklace se často přidávají 
slova „materiálové využití.“ Materiálo-
vým využitím odpadů se rozumí náhra-
da prvotních surovin látkami získanými 
z odpadů, které lze považovat za druhot-
né suroviny. Tedy když nám například 

doslouží obal od PET lahve a my ji správ-
ně vytřídíme, tak se tato lahev recykluje 
buď opět na PET lahev nebo se z ní vy-
robí vlákno, které se používá na výrobu 
interiérů do aut nebo oblečení. To je pří-
klad materiálového využití.

Zásada recyklace (materiálového vy-
užití) spočívá v  preferenci recyklace 
odpadů kvůli velké úspoře surovin a ke 
snižování důsledků jejich těžby. Druhým 
významným dopadem je snížení spotře-
by energie ve výrobních procesech. 

Podstatou zásady je to, že každý ma-
teriál, který lze zpracovat v  původním 
výrobním cyklu a  znovu použít, by se 
měl takto zpracovat, čímž se sníží spo-
třeba surovin i energie. Vrácení použité-
ho materiálu do výroby stejně kvalitního 
výrobku je nejlepší formou přepracování 
druhotné suroviny. 

Jiným typem recyklace je použití ma-
teriálu pro naprosto jiného, jako je na-
příklad výroba zahradních laviček z  dr-
cených směsných plastů. Tím se redukují 
objemy odpadů určené k odstranění. 

Více informací naleznete na stránkách 
www.jaktridit.cz

nepotřebné věci z domácností. Využijte 
této možnosti a nevytvářejte v katastru 
obce i mimo něj černé skládky!!!

Kontejnery nejsou určeny pro sta-
vební suť a odpad produkovaný z pod-
nikatelské činnosti!

Markéta Kuběnová

ku. Stejným způsobem je povinen ozná-
mit také zánik své poplatkové povinnosti.

Stočné POZOR ZMĚNA !!!
Cena za stočné se mění na 28 Kč/1 

m3 (cena včetně DPH). Stočné je třeba 
uhradit do 14-ti dnů po obdržení faktury 
od SmVaKu za vodné. Vezměte s  sebou 
fakturu za vodné. Stočné se hradí podle 
spotřeby vody v m3. 

Poplatky je možné platit i  převod-
ním příkazem na účet obce.
Číslo účtu 1760145389/0800
Variabilní symboly:
Poplatek za komunální odpad – 1340 
Poplatek za psa – 1341
Stočné – 2321
Nájem pozemku - 2131
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Nabídka knižních 
titulů knihovny

Sběr použitého 
ošacení

Pronájem 
zahrádek

Rekordní 
Tříkrálová sbírka

Občanské sdružení Diakonie Broumov 
vyhlašuje sbírku použitého ošacení: 
•	 letního a zimního oblečení /dámské, 

pánské,dětské/, 
•	 lůžkovin, prostěradel, ručníků, utě-

rek, záclon, 
•	 látek (minimálně 1m2, prosíme, ne-

dávejte nám odřezky a zbytky látek), 
•	 domácích potřeb - nádobí bílé i čer-

né, skleničky - vše nepoškozené, 
•	 vatovaných přikrývek, polštářů 

a dek, 
•	 obuvi – veškerou nepoškozenou, 
•	 hraček – nepoškozené a kompletní, 
•	 peří, péřových přikrývek a polštářů, 
•	 menších elektrospotřebičů – mohou 

být i nefunkční, 
•	 knih.

Sbírka se uskuteční 21. a 23. března 
od 7:00 do 17:00. Věci přinášejte řádně 
zabalené v igelitových pytlích nebo kra-
bicích do vestibulu obecního úřadu.

Věci, které vzít nemůžeme: 
ledničky, televize, počítače, matrace, 

koberce – z  ekologických důvodů, ná-
bytek, jízdní kola a  dětské kočárky - ty 
se transportem znehodnotí, znečištěný 
a vlhký textil.

Obec Kunín nabízí k  pronájmu dvě 
plochy vhodné jako zahrádky. Jedná 
se o  část pozemku p. č. 183/1 (za by-
tovkou č. p. 292) o  výměře 150 m2. 
A dále plochu o výměře cca 480 m2 p. 
č. 330/3 a 330/5 (část) na prostranství 
před školní jídelnou.

Markéta Kuběnová

Letošní ročník Tříkrálové sbírky, která 
proběhla počátkem ledna, vynesla re-
kordní výtěžek. V Kuníně se vykoledova-
lo 51.753 Kč. Moc děkujeme za Vaši štěd-
rost a projevenou důvěru.

Výtěžek sbírky celé Charity Nový Jičín 
je 610.810 Kč. Z  celkového výtěžku se 
vrátí 65 %, kde tyto finanční prostředky 
přispějí k  podpoře aktivit pro sociálně 
slabé rodiny, rozšíření nabídky půjčovny 
kompenzačních pomůcek a  také fondu 
humanitární pomoci.

Marcel Brož, ředitel Charity Nový Jičín

Zde nabídka několika knižních titu-
lů, které Vám můžeme vypůjčit v  naší 
knihovně:

DĚTSKÉ TITULY
Malované čtení Z pohádky do pohád-
ky; Tetourová, Marie, 1940 - 

Výběr známých a  dětmi oblíbených 
pohádek, v  nichž jsou klíčová slova na-
hrazena obrázky: O  veliké řepě, O  Ote-
sánkovi, Hrnečku vař!, O  neposlušných 
kůzlátkách, O  Koblížkovi, O  Červené 
Karkulce, O perníkové chaloupce a další. 

•	 daň z nabytí nemovitých věcí,
•	 daň z převodu nemovitostí.
Tato služba bude realizovaná prostřed-
nictvím Poštovní poukázky A – doklad 
V/DS, tzv. daňové složenky, bez úhra-
dy ceny platební transakce.
Bližší informace – jak složenky vyplnit, čís-
la účtů pro platbu jednotlivých daní, atd., 
naleznete na nástěnce v budově obecní-
ho úřadu a také na webových stránkách 
obce na elektronické úřední desce.

Eva Rusková

Malované čtení hravou a nenásilnou for-
mou zapojí i nejmenší čtenáře a usnadní 
jejich první čtenářské pokusy. Vhodné 
pro děti předškolního věku i  začínající 
čtenáře. 
Česká literatura – pohádky – obrázkové 
čtení

Tvoříme z papírových ruliček; Schmitt, 
Gudrun

Z  papírových ruliček může být skvě-
lý materiál pro vyrábění, proto by byla 
nesmírná škoda je vyhazovat do koše. 
Chcete si vyrobit své oblíbené zvířátko? 
Nebo snad girlandu z  raket na naroze-
ninovou párty? Stačí pár tahů štětcem, 
kousek látky nebo barevného papíru, 
nalepit pár doplňků a ruličky se jako zá-
zrakem promění v rychlé káry, nádherné 
náramky nebo nebojácné lišky. V  knize 
najdete na 70 modelů k  vyrábění i  ke 
hraní.
Příručky – výrobky – papír – návody – ná-
pady – ozdoby

Podivuhodná dobrodružství Toma 
Scatterhorna. Tajemství muzea; Chan-
cellor, Henry, 1968 - 

Dnem, kdy otec malého Toma dostal 
záhadný dopis, se chlapcův život rázem 
změní. Otec se chová podivně a usilovně 
po něčem pátrá, nakonec rodinu opustí 



6

KUNÍNSKÝ ZPRAVODAJ

a  zmizí kdesi v  Asii. Tomova maminka 
se vydá manžela hledat a  syna svěří do 
péče podivínských příbuzných, kteří 
vlastní tajuplné muzeum. Stará legenda 
praví, že je v něm ukryt největší safír na 
světě. A právě v době, kdy se Tomův strýc 
chystá z finančních důvodů muzeum za-
vřít, vynoří se záhadný a  Tomovi velmi 
podezřelý mecenáš. Je skutečně tím, za 
koho se vydává? Opravdu chce udržet 
muzeum, nebo se jen dostat k cennému 
klenotu? A co když mu jde o něco jiného, 
o něco, co souvisí se zoufalým pátráním 
Tomova otce? A  pak jednoho dne Tom 
náhodou zjistí, že z muzea vede cesta ča-
sem zpátky, a v minulosti opět narazí na 
zlotřilého mecenáše… Dobrodružství na 
vás může čekat kdekoli, třeba i ve starém 
zapomenutém muzeu. Fantasy příběh 
pro starší děti.
Anglická literatura – fantasy romány – pu-
blikace pro děti

DOSPĚLÍ
Stíny horkého léta; Parry, Bronwyn, 
1962-

Dobrodružná romance z  prostředí di-
voké australské přírody.

Nespoutaná milovnice přírody Joanne 
má práci, v níž se cítí dokonale šťastná - 
je totiž zaměstnána jako strážkyně v no-

vém přírodním parku v  oblasti Nového 
Jižního Walesu. Divokou idylu nenaru-
šuje nic horšího než občasní vandalo-
vé - dokud Joanne nenarazí na mrtvolu 
mladého muže. Je po klidu a rozbíhá se 
vyšetřování pod taktovkou poněkud ta-
jemného Nicka Mathesona, který k  Jo-
anne cítí od prvního okamžiku respekt 
- a možná postupně i něco víc. To se uká-
že zvláště ve chvíli, kdy jí samotné začne 
hrozit nebezpečí.
Australské romány – detektivní romány – 
milostné romány

Žítkovské čarování: pravdivý příběh 
žítkovských bohyní; Jilík, Jiří, 1945- 

Až do roku 2001, kdy zemřela v Žítko-
vé poslední bohyně Irma Gabrhelová, 
existovalo na moravských Kopanicích 
bělokarpatského kraje uznávané a lidmi 
ceněné umění magie - bohyňování. Ně-
které ženy z  osady Žítkové dokázaly vi-
dět do budoucnosti, ovládaly léčitelství, 
uměly přivolat lásku i zlomit kouzla bo-
sorek. Pro radu a pomoc za nimi chodili 
místní i jezdili návštěvníci zdaleka. Autor, 
který se osobně setkal s poslední žítkov-
skou bohyní Irmou, napsal knihu Žítkov-
ské bohyně (2005), ve které popisuje 
fenomén žítkovského bohyňování. Na ni 
pak navázalo Žítkovské čarování (2006), 

historky a ukázky textů o bohyních. Obě 
knihy nyní vycházejí v druhém, doplně-
ném vydání pod názvem Žítkovské čaro-
vání.
Příběhy – populárně / naučné publikace 

Hledání Aljašky; Green, John, 1977- 

Strhující vyprávění o  dospívání a  hle-
dání sama sebe.

Šestnáctiletý Miles, posedlý sbíráním 
posledních slov významných osobností 
a  touhou hledat velké Možná, je spíše 
outsiderem mezi svými vrstevníky. Jeho 
život získá zcela novou podobu, když 
přejde na internátní školu Culver Creek. 
Zde se rychle spřátelí se svérázným spo-
lubydlícím a  okouzlující, naprosto ne-
předvídatelnou Aljaškou Youngovou. 
Okamžitě je vtažen do světa, kde se 
porušují školní pravidla, pořádají různé 
večírky i  provokace. Miles ožívá v  den-
nodenním kontaktu s novými kamarády 
a stále víc miluje fascinující Aljašku. A tak 
vývoj směřuje k okamžiku, kdy se všech-
no nečekaně navždy změní...
Americké romány - publikace pro mládež 

Na shledanou v naší knihovně. 	

Obecní knihovna v Kuníně
Markéta Kuběnová

SMS nebo rozhlas?
Ideálně oboje. Informování prostřed-

nictvím SMS zpráv je další službou, zvláš-
tě pak pro ty, kteří neslyší hlášení rozhla-
sem. Návod, jak se do databáze kontaktů 
SMS Infokanálu zaregistrovat, naleznete 
v některém ze starších vydání zpravoda-
je nebo přijďte na obecní úřad a my vás 
zaregistrujeme. Občané, kteří se již zare-
gistrovali, už byli například informováni 
o  uzavření pošty, změně v  ordinačních 

hodinách lékařů, opisech vodoměrů či 
konání zastupitelstva i  v  okamžiku, kdy 
třeba nebyli doma a nemohli slyšet hlá-
šení rozhlasu. 

Nadále budeme rozesílat SMS s  dů-
ležitými informacemi a  pozvánkami na 
kulturní akce v  obci. SMS o  aktuálním 
prodeji zboží různých prodejců na parko-
višti u obecního úřadu budeme rozesílat 
pouze v případě, že si dotyčný prodejce 

tuto službu zaplatí. Hlášení rozhlasem 
bude probíhat tak, jako doposud. Hlásí-
me nejdříve v 9:00 ráno (v pracovní dny) 
a  nejpozději v  18:00. Vystihnout dobu, 
kdy hlášení nejméně ruší nebo naopak, 
kdy zastihne maximální počet občanů, 
není jednoduché a asi každému vyhovu-
je jinak a nelze se zavděčit všem. 

Slyšitelnost rozhlasu závisí na několika 
faktorech: na povětrnostních podmín-
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Z výroční včelařské zprávy včelařů Kunína

Sdružení rodičů – plesová sezona 2016

Poslední výroční schůze za účasti 
předsedy OO ČSV a starostky Bartošovic 
se uskutečnila 6.2.2016. Vždy se zde hod-
notí uplynulý včelařský rok, zdravotní 
stav včelstev i aktuální dění ve včelařské 
veřejnosti a  v  poslední době i  dění po 
volbách v republikovém svazu ČSV.

Uplynulý rok 2015 nebyl pro včelaře 
z Kunína nijak příznivý. Zaznamenán byl 
vysoký úhyn včelstev na nemoc zvanou 
varroáza (kleštík indický), ale nutno do-
dat, i mnoho jiných pro včelstva nepříz-
nivých faktorů, které v roce 2014 sehrály 
svou roli (bezesnůškové období). Vče-
lařský rok 2015 se prolíná s rokem 2014. 
Stavy včelstev pro následný rok se hlásí 
vždy k 1.9. Již na podzim roku 2014 byl 
zjištěn velký úhyn a tento byl k 1. 5. 2015 

V  lednu naše Sdružení zahájilo ple-
sovou sezonu Školním plesem. Ten se 
konal 15. 1. 2016 v místní tělocvičně zá-
kladní školy Kunín. Hudební kulisu zajiš-
ťovala skupina Trio Gracia a programem 
nás provázely Divoké kočky – travesti 
skupina z Ostravy.

V  měsíci únor jsme se rozhodli spo-
jit Dětský maškarní karneval společně 
s  Maškarním karnevalem pro dospělé. 
Maškarní karneval pro děti byl doslo-
va přeplněný. Celkově se dostavilo 286 
osob (mimo pořadatele). Po celý den hrál 
DJ Machy a program zajišťovala Vendula 
(Ostřanská) Pavlicová [Zumba s Vendou 
- http://www.zumbasvendou.cz/]. Pře-
kvapením dne byla také návštěva Aste-

kritický. V  obci z  původně nahlášeného 
počtu 84 včelstev zůstalo 17 pro opylo-
vací rok 2015.

Neustále jsou včelaři informováni 
o  právech a  povinnostech chovatelů 
včel. Musím však konstatovat, že spíše 
o  povinnostech spojených s  ochranou 
a  dodržování zásad hygieny, dodržová-
ním způsobu a  termínu léčení, veteri-
nárních opatření a  nařízení, spoluprací 
s SVS. Rovněž musí včelař provádět mo-
nitoring na varroázu, na pohyb a výskyt 
neznámých včelstev. Všude okolo nás je 
výskyt nemoci včelího moru a  bohužel 
se toto týká i  okresu Nový Jičín. Proto 
jsou chovatelé včel povinni odevzdávat 
vzorky ze svých včelstev ke zjišťování je-
jich zdravotního stavu.

rixe a Obelixe, kteří si také se Zumbulkou 
zasoutěžili a zatancovali.

Děti dostávaly u  vstupného jako dá-
rek od obce reflexní pásky. Dále pak ka-
ždý malý návštěvník dostal koblížek od 
Sdružení rodičů. Nechyběla také tom-
bola, která obsahovala celkem 150 cen. 
Hodnotili jsme celkem 18 masek. Děti 
byly rozděleny u vstupu do tří věkových 
kategorií a z každé kategorie bylo vybrá-
no 6 nejlepších. Hodnocení prováděli 
moderátoři dne. Všem oceněným mno-
hokrát gratulujeme a těšíme se v dalším 
roce opět na viděnou.

Večer byla účast o  mnoho menší 
a  zůstává otázkou, zda do příštích let 
nadále pořádat Maškarní karneval pro 

Jsme rádi, že včelaření a  včelařská 
problematika se dostává do podvědo-
mí občanů i  díky místním včelařů. Náš 
včelařský spolek je nakloněn vstřícností 
k začínajícím včelařům i veřejnosti v ob-
lasti informací. Vždyť chovatelé včel dá-
vají přírodě více než z ní odebírají a vče-
lařství má pro přírodu větší přínos než 
pro samotného včelaře. Pro rok 2016 
vzrostl stav včelstev v  Kuníně ze 17 na 
59. V  celém našem spolku se však včel-
stva z  původního stavu 263 ponížila na 
171 pro rok 2016. Konečný stav však zjis-
tíme v průběhu jara. Pro zajímavost, prů-
měrný počet včelstev v ČR na km2 je dle 
statistik 6,3. Rozloha Kunína je 17,12 km2.

Jednatel spolku ZO ČSV

dospělé. I přes tak nízkou účast jsme si 
jej užili. 

Děkujeme všem, kteří nám pomáha-
li s  přípravou tomboly. Sponzoři byli 
mnohdy štědří a za jejich podporu pat-
ří velký dík. Dále je nutností poděkovat 
také všem ostatním, kteří se do našeho 
„plesání“ v roce 2016 zapojili. Poděková-
ní patří nejen celé škole, ale i obci a jejím 
pracovníkům, samotným pořadatelům, 
ale také lidem, kteří se zapojují k pomoci 
bez jakékoliv povinnosti. 

Děkujeme a  těšíme se na Vás při dal-
ších příležitostech.

Za sdružení rodičů
Markéta Kuběnová

kách, na dosahu a hlasitosti hlásičů a na 
jejich rozmístění. Rozhlas nemůže být 
slyšet v  místech, kde nejsou rozmístěny 
hlásiče. O  tom, jsme již několikrát infor-
movali. Rozhlas není slyšitelný v  Panské, 

u bytovek nad kovárnou a také v oblasti 
u mlékárny po pravé straně hlavní komu-
nikace. Rozhlas byl po povodni pořizován 
z dotace jako výstražný a varovný systém. 
Umístění hlásičů tehdy určovaly podmín-

ky dotace. Mohly být umístěny pouze 
tam, kde byla povodeň. O  umístění dal-
ších hlásičů či změně dodavatele může 
rozhodnout zastupitelstvo obce na zákla-
dě nabídek a financích v rozpočtu obce.

Eva Rusková

Kronikář informuje
Práce kronikáře je spojena i  s  návště-

vami archivu. Při jedné z posledních mi 
byla darována publikace z  pera Václava 
Bubeníka, jež je v  pořadí třetí, kterou 
vydal Klub rodáků a přátel Nového Jičí-
na. Jedná se o  Místopis města Nového 
Jičína, vyprávění popisující vycházky po 

okolí Nového Jičína, doplněné o fotogra-
fie. Pro obyvatele naší obce je zajímavá 
vycházka, která je nazvána „Povídání 
o Sirkové a Lapači“, která zavede poutní-
ky až na hranici našeho katastru a je v ní 
zmiňován Jurende, Palacký, hraběnka 
Walburga a  jiní. Publikaci je možné za-

koupit v Turistickém a informačním cen-
tru v Novém Jičíně.

Kaplička na Lapači má velmi zajímavý 
osud. Více se o  ní dozvíte v  příštím čís-
le zpravodaje. V  současné době se o  její 
opravu přičinil pan Petr Zlámalík z Kunína.

Bronislav Novosad, kronikář
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Maškarní karneval pro dospělé

Publikace Místopis města Nového Jičína Kaplička před opravou
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Maškarní karneval pro děti
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
Zprávy ze školky

Zprávy ze školy

Zápis do mateřské 
školy

Informace k  zápisu naleznete na pla-
kátku, který je součástí tohoto zpravo-
daje. Zápis nemůže být vypsán dříve než 
v tomto období, protože musíme počkat 
na rozhodnutí rodičů předškoláků. Ti se 
dle platné legislativy mohou rozhodo-
vat až do konce května, zda jejich dítě 
bude nebo nebude mít odklad školní 
docházky. Až budeme znát přesný počet 
volných míst v mateřské škole pro příští 
školní rok, můžeme rozhodovat o poštu 
nově přijímaných dětí. Zápis je vyhlášen 
na 16. května. Rozhodnuto musí být do 

Podpora volby 
povolání

30 dnů (počítáme s předáváním rozhod-
nutí o přijetí či nepřijetí dítěte 6. 6. 2016).

 

Informace pro 
rodiče i veřejnost

S činností dětí v mateřské škole se mů-
žete seznamovat i  na webových strán-
kách školy v sekci nové fotografie (vpra-
vo). Najdete tam nejen fotografie, ale 
i krátké informace o akcích nebo činnos-
tech dětí. Informace o ekoškolce najdete 
v záložce menu – Ekoškolka, na levé stra-
ně webové stránky. 

Setkání s prarodiči 
ve školce

Jako každý rok i  letos si pozveme do 
školky prarodiče dětí. Mohou nás navští-
vit od 15 hodin ve čtvrtek 15. 3. Budou 
mít možnost si prohlédnout školku, tří-
du, zahrát si se svými vnoučaty hry, vy-
robit si velikonoční nebo jarní výrobek. 
U čaje nebo kávy si mohou zavzpomínat, 
jak se školka i činnosti ve školce změnily 
od dob jejich dětství nebo od dob dět-
ství jejich dětí. Srdečně zveme.

Za MŠ Renáta Sztefková 

Se žáky 8. a 9. třídy jsme se v rámci vol-
by povolání zúčastnili dvou zajímavých 
akcí. Nejprve chlapci navštívili Vojenský 
opravárenský závod v  Šenově u  Nové-

ho Jičína, kde si prohlédli výrobu v  jed-
notlivých provozních halách, například 
opravnu tanků, lakovnu, podívali se, jak 
probíhají soustružnické a  frézařské prá-

ŘEDITELKA ZŠ A MŠ KUNÍN VYHLAŠUJE

ŘÁDNÝ ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V KUNÍNĚ

ŘÁDNÝ ZÁPIS SE USKUTEČNÍ V ŘEDITELNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
DNE 16. 5. 2016

V 8.00 - 9.00 A V 15.00 - 16.00 HODIN
PŘI PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ NENÍ PŘIHLÍŽENO K POŘADÍ, VE KTERÉM SE DOSTAVÍTE 

K ZÁPISU, ALE KE KRITÉRIÍM, KTERÁ VYDÁVÁ ŘEDITEL ŠKOLY 
KRITÉRIA A ŽÁDOSTI BUDOU PŘÍSTUPNÉ NEJPOZDĚJI OD 15. BŘEZNA 

NA www.zskunin.cz , ODDÍL DOKUMENTY, NEBO PŘIPRAVENÉ V TIŠTĚNÉ 
PODOBĚ V MATEŘSKÉ ŠKOLE DOLNÍ (BUDOVA VEDLE HUSQUARNY)

K ZÁPISU JE POVINEN ŽADATEL VZÍT: 
•	 VYPLNĚNOU ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE 
	 (S LÉKAŘSKÝM POTVRZENÍM, ŽE JE DÍTĚ ŘÁDNĚ OČKOVÁNO)
•	 RODNÝ LIST DÍTĚTE (PRO KONTROLU ÚDAJŮ) 
•	 OBČANSKÝ PRŮKAZ ŽADATELE

ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ ČI NEPŘIJETÍ DÍTĚTE VYDÁVÁ ŘEDITEL ŠKOLY 
DO 30 DNŮ OD PODÁNÍ ŽÁDOSTI. 

PŘÍPADNÉ DALŠÍ DOTAZY U ŘEDITELE ŠKOLY Mgr. IVANY MACHÝČKOVÉ 
NA 556 749 714 NEBO 

U VEDOUCÍ UČITELKY Mgr. RENÁTY SZTEFKOVÉ NA 556 749 325
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Loutkové divadlo 
„Myška“ v ŠD

Ve středu 10. 2. 2016 nás navštívilo ve 
školní družině loutkové divadlo „Myška“, 
které nám zahrálo pohádku „O Smolíčko-
vi“. Divadelní představení se dětem moc 
líbilo. Nejvíce byly nadšené z loutek, kte-
ré chodily mezi nimi a  děti si je mohly 
prohlédnout a pohladit. Děkujeme a tě-
šíme se na další představení.

Kateřina Kocmichová

Veselé zoubky
V pátek 12. 2. 2016 proběhla v první tří-

dě ve spolupráci se společností dm dro-
gerie markt s.r.o. hodina s preventivním 
programem „Veselé zoubky“. Projekcí fil-
mu Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek 
se děti seznámily, jak zoubky fungují, 
k čemu je máme, jak rostou a mění se, co 
je zubní kaz a  proč navštěvovat zubní-
ho lékaře. Probrali jsme zásady správné 
péče o zoubky a naučili se, jak si je správ-
ně čistit. Radost dětem udělala preven-
tivní taštička s produkty péče o zoubky. 

Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka

Zápis budoucích 
prvňáčků 2016

Dne 9.2.2016 jsme v naší škole přivítali 
naše nejmenší žáčky. Konal se zápis do 
prvního ročníku naší školy. K  zápisu se 
dostavilo 26 žáků, 16 chlapců a 10 dívek. 
Zápis probíhal jako tradičně v přátelské 
atmosféře a  děti byly na zápis opravdu 
perfektně připraveny. Bylo vidět, že ro-
diče si naše slova vzali k srdci a s dětmi 
velmi pilně pilovali také výslovnost. Zde 
patří dík také našim učitelkám MŠ, které 
děti vzdělávají a  pracují na odstranění 
řečových poruch. Přibližně 6 žáků zvažu-
je odklad školní docházky, jedna žákyně 
se bude vzdělávat v zahraniční škole. Pro 
zájemce z řad rodičů předškoláků připra-
vujeme v  průběhu jarních měsíců od-
polední setkávání ve škole, kde budou 
rodiče a žáci pracovat se školními učitel-
kami a poznávat sebe navzájem. Rodiče 
budou o těchto akcích včas informováni. 

Přejeme všem rodičům, žákům, přáte-
lům školy i ostatním obyvatelům Kuní-
na klidné velikonoční svátky provoně-
né sluníčkem a velikonoční pohodou. 

Ivana Machýčková, ředitelka školy

První vysvědčení

Prvňáčci mají za sebou první půl rok 
školy, stálo je to spoustu sil, odříkání 
a statečnosti, ale zvládli to na výbornou 
a stali se z nich opravdoví školáci. 

A to si žádalo oslavu! Proto jsme ve čtvr-
tek 28. 1. při příležitosti předávání polo-
letního vysvědčení spolu s prvňáčky a je-
jich rodiči uspořádali společné posezení. 

Děti si pro rodiče jako poděkování za 

Připravujeme v březnu:
1.3.		  Velikonoční focení	
21.3.		  Velikonoční dílny – projektový den pro 1. stupeň
22.3.		  Krajské kolo Dějepisné olympiády – Marie Kopecká
23.3.		  Školní vysílání 4. ročník
24.3.		  Velikonoční prázdniny
		  Matematický klokan – školní kolo v průběhu měsíce března

péči a starost připravily malé vystoupení 
- průřez školními předměty, kde ukázaly, 
jak jsou šikovné a také je pohostily slad-
kými pralinkami, které sami přichystaly.

Přesto, že děti čeká do konce první 
třídy ještě spousta práce, už teď udě-
laly obrovský pokrok a za to si zaslouží 
velikou pochvalu. A  také jejich rodiče, 
díky nimž proběhl start školní docház-
ky tak hladce. 

Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka

ce na CNC vertikálních a horizontálních 
strojích, prohlédli si výrobu dílů, částí 
a  svařenců malých a  středních staveb-
ních a  silničních strojů. Dozvěděli jsme 
se, že obráběči kovů a mechanici strojů 
jsou velmi žádané profese. 

Minulý čtvrtek dívky i  chlapci absol-
vovali projektový den, který pro nás při-
pravili učitelé a žáci na Střední škole tech-
nické a  zemědělské v  Šenově u  Nového 
Jičína. Na čtyřech pracovištích si mohli vy-
zkoušet některé činnosti truhláře, instala-
téra, zedníka a obráběče kovů a prohlédli 

si učebnu programování a některé dílny. 
Pan učitel, který je vedoucím odborného 

výcviku a náborář žáků ze základních škol, 
s nimi také diskutoval o tom, jak si hledat 
budoucí školu, ukázal jim, že je také dů-
ležité sledovat úspěšnost absolventů jed-
notlivých škol při hledání práce. 

Mgr. Marcela Žídková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

Z připravovaných akcí

Pozvánky

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci březnu slaví svá životní jubilea. Do dalších let přejeme 
hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Froněk Dušan	 Žitník Miroslav	 Babilonová Svatava	
Kudělková Jaroslava	 Kužílek Petr	 Nábělková Jaroslava	
Slivka Petr	 Jaromír Vágner	 Kozák Ján
Kulišťák Libor	 Géryk Jiří	 Mauerová Albína
Kubrická Andrea	 Jaroň Milán	 Šimková Marie
Ficková Emília	 Rumlová Ivanka	 Chalúpková Štefania
Šenk Pavel	 Škorová Alena	 Rýdlová Vlasta

Jiří Zdráhal a Martin Ficek 
srdečně zvou na
Turnaj čtyřher 

ve stolním tenise
(AMATERCUP)

sobota 19. března 2016 
v tělocvičně ZŠ.

Zápis dvojic od 8:45, 
start 9:23.

Sportovní obutí s sebou.

Obec Kunín srdečně zve občany na
Koštování slivovice, hruškovice a jabkovice, které se koná 

v pátek 18. března od 18 hodin v restauraci U Dobré hraběnky.
Vzorky z loňské sklizně o objemu alespoň 0,3 l označené jménem 

soutěžícího, číslem popisným,druhem pálenky 
a procenty přinášejte na OÚ do 16. března.

Přivítáme dobrovolníky do poroty! 
Přijďte se podívat, jak koštování probíhá.

18. 03. 2016	 Koštování slivovice, hruškovice, jabkovice

18. 04. 2016	 10. zasedání Zastupitelstva obce

30. 04. 2016	 Pálení čarodějnice Máni Kulhavé

07. 05. 2016	 Historická bitva v zámeckém parku

14. 05. 2016	 Rybářské závody

13. 06. 2016	 11. zasedání Zastupitelstva obce

18. 06. 2016	 18. Zámecká slavnost

23. 07. 2016	 Ples princezen

06. 08. 2016	 Soutěž elegance historických vozidel

18. – 21. 8. 2016	 Zámecký kinematograf

27. 08. 2016	 Hradozámecká noc

17. – 18. 9. 2016	 Jiřinkové slavnosti

18. 09. 2016	 Kunínská pouť

19. 09. 2016	 12. zasedání Zastupitelstva obce
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Obecní úřad Kunín
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí  8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00 
Středa    8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: 	 poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,
	 nájem pozemku 2131, stočné 2321

Starostka: 	 Dagmar Novosadová	  556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové: 	 Markéta Kuběnová 	 556 712 538, 721 459 505
	 Vladimír Sedláček 	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna: 	 Miroslava Janýšková 	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní: 	 Zdeňka Cabadajová 	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel: 	 Eva Rusková 	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad: 	 Miroslav Graclík 	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna: 	 Markéta Kuběnová 	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: 	 775 576 268, 773 652 110
			   uhrabenky@kunin.cz
Otevírací doba od 13. 3. 2015: 	 Pondělí – čtvrtek: 	 10.00 – 20.00
			   Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
			   Neděle: 	 11.00 – 20.00

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny: 	 Pondělí: 	 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
			   Středa: 	 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí  8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
Úterý      8:00 – 11:00, 12:00 – 15:30

Kunínský zpravodaj č. 3/2016 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, č. 3/2016.
Tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Computer Media s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 780 výtisků, Uzávěrka 30. den v měsíci.




